

总统主持第十届世界水论坛峰会

5月20日,佐科维总统(中)与参加第十届世界水论坛峰会的各方代表们,在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)未召开大会之前合影。



总统为第十届世界水论坛峰会主持开幕

提醒水源稀缺问题将导致全球经济发展减速6%

【本报讯】佐科维总统于5月20日在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)主持2024年第十届世界水论坛峰会开幕礼,该峰会举行于2024年5月18日至5月25日。佐科维总统援引自世界银行的估计提醒称,水稀缺问题直至2050年会导致全球经济增长放缓达6%,因为水资源在人类生活中发挥核心的作用。佐科维总统也通过总统府秘书处YT频道发表讲话:“世界银行估计水资源短缺至2050年将使全球经济增长放缓达6%。同时水资源稀缺也会引发战争并成为灾难的根源。太多的水或太少的水都会造成世界出现危机。”

佐科维总统表示,上述第十届世界水论坛峰会具有非常重要的战略意义,这是对重振实际行动及,实现水资源协调管理的共同承诺,印尼一贯鼓励解决水资源问题的原则。因此,印尼在最近十年以来建造了42座多功能水库,以加强水利灌溉设施。接着建造了面积为118万公顷灌溉系统、长达2156公里防洪及海岸保护设施、以及修复面积多达430万公顷的水利灌溉系统。他说:“同时我国还在芝拉达(Girata)水库利用水资源建造浮动太阳能发电厂(PLTS),这是东南亚地区最大的浮动太阳能发电厂。”

佐科维总统继续表示,印尼至少要鼓励实施三项问题,首先是鼓励以团结和包容性的原则共同解决问题,特别是对于缺水的小岛屿国家而言。其次是通过水利外交政策进行具体的创新合作,避免在跨境水资源管理能力中进行竞争。第三项,加强政治领导,这是为走向可持续水资源安全达到各种合作成功的关键。他说:“印尼通过这次的世界水论坛峰会提出四项新的倡议,第一项是设立世界湖泊日;第二项是建立亚太卓越中心;第三项是为小岛屿国家设立可持续水资源管理;以及第四项是推广水资源项目。”

佐科维总统表示,水资源不仅仅是天然产品,同时也是将世界各地人们团结在一起的产品,因此需要大家的共同努力来保护水资源。他在致词时提到今年10月间即将从总统的职务卸任,所以他要向在场的国家贵宾和国际知名人物介绍印尼下一届的候任总统。他说:“我即将于今年10月卸任,请允许我在这次机会中介绍当选的印尼总统是现任的国防部长普拉博沃·苏比安托。”

佐科维总统继续表示,普拉博沃也将继续努力开发世界水资源作出承诺。总统也向普拉博沃表示感谢。(Ing)

总统:适逢5月20日民族觉醒日 激发民族主义精神 大家团结起来向前进

【本报讯】佐科维总统于5月20日通过其个人Instagram账户上表示,今天是我国的民族觉醒日(Harkitnas),希望大家把这一纪念日成为一个进步大国的起点,也作为一个大国共同迈向繁荣的起点。佐科维总统强调说,民族觉醒日也是作为提高民族主义、团结和印度尼西亚团结统一的精神,同时也用于提高作为民族的概念。总统说:“今天的民族觉醒日总是提醒我们,这是印度尼西亚国家民族的

起点,让我们共同前进、激发高度的民族主义精神,团结和统一感,并提高作为民族的概念,我在此祝福大家在民族觉醒日团结起来!振作起来!”值得一提的是,每逢5月20日庆祝民族觉醒日,是印度尼西亚人民回顾英雄烈士要争取独立而奋斗的重要时刻,当时在1908年Boedi Oetomo及其战友们共同发起的民族觉醒精神,接下来也成为了印度尼西亚民族运动的历史起点。(Sm)



Bagus® Para Kamper

芳香 防虫 防霉
日式透气棉纸包装

• Anti Ngengat dan Penjamuran

放假启事

5月23日(星期四)为卫塞节(Hari Waisak)公共假日,本报循例休假一天。5月24日(星期五)照常出版,敬希周知。恭祝各界人士节日快乐!

编辑部、广告部和发行部

钟万学将为印尼斗争民主各地区负责人的党校课程设计提供意见或成为顾问。因为钟万学被认为是一个政治经验,特别是在城市治理经验非常丰富的人物。哈斯托补充道:“这样,本党各地区负责人成功的最佳实践就可以应用于其他人了。”(Irw)

钟万学治理城市经验非常丰富 可能到雅京或苏北竞选亦可能成为军师

【本报讯】政治观察员吴江(Ujang Komarudin)表示,在面临地方首长选举的环节中,查洛特(Djarot Saiful Hidayat)和丽斯玛(Tri Rismaharini)比起钟万学(Basuki Tjahaja Purnama)更有可能会被印尼斗争民主党(PDI-P)提拔为候选人,参加2024年雅加达专区省长选举。吴江日前评估说,钟万学竞选雅加达专区省长的机会很渺茫,因为这位前任雅加达专区省长、前任北塔米纳纳石油公司(Pertamina)董事长曾经受到亵渎宗教的罪名而当牢人狱。他说:“查洛特和丽斯玛可能会得到晋升成为印

尼斗争民主党对雅加达专区省长的候选人,因为他们没有刑事案件的痕迹。他们仍然很好,没有问题。吴江表示,查洛特的优势在于他曾担任雅加达专区副省长,接着晋升为雅加达专区省长。他说:“丽斯玛同样很有潜力,她曾经担任社会部长,更早时期或在2010年也担任过泗水市长。”他补充说:“如果钟万学被提名参加2024年雅加达专区省选举,宗教问题或情绪将会很高;另一方面,如果查洛特或丽斯玛被提名,宗教方面的‘攻击’情绪将会很低,因为他俩是显著的伊斯兰教徒,要在这方

面攻击,也找不出破绽。”吴江说:“因此,如果钟万学被提名,宗教问题就会很大,但如果是丽斯玛和查洛特,宗教问题就会很小。”他继续说道,钟万学亵渎宗教的案件一直困扰着雅加达居民,因为雅加达居民的宗教信仰,尤其是对伊斯兰教崇敬的程度非常高。然而在另一方面,无可讳言,钟万学对贪污腐败事件恨之入骨,而且他敢说敢言,直肚直肠,深获正义之士崇敬,他在印尼斗争民主党的声望很高,同时他的选民支持率仍然比查洛特和丽斯玛更高。乌江说:“因此,钟万学

被提拔与否,目前还处于两难选择。”此前,印尼斗争民主党中央理事会主席艾利科(Eriko Sotarduga)曾透露了可能在2024年雅加达专区省选举中,可能会被提名的8名党内干部名单中的6人。这6人包括了钟万学和查洛特。其余人选分别是前三宝壟市长兼政府商品和服务采购政策机构(LKPP)主任亨德拉·普里哈迪(Hendrar Prihadi),前任社会部长、前泗水市长丽斯玛,以及前国军总司令安迪卡将军(Andika Perkasa)等。不过,艾利科并不否认,印尼斗争民主党中央也

计划提名钟万学去竞选雅加达专区省长,或者是争取苏北省省长的位置。艾利科说:“我必须说实话,钟万学先生似乎被撤回,不去竞选雅加达专区省长,而是瞄准苏北省省长。前往北苏门答腊省地区也很有兴趣。”据他介绍,过去五年以来,苏北省一直由艾迪·拉赫马亚迪(Edy Rahmayadi)领导,看起来那里很需要一位新领导人。因此,钟万学的名字就被尝试出现。此前,印尼斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)透露,钟万学将被指派帮助该党干部赢得2024年地方首长选举。

Bagus® Kids ZipperBag

方便使用 Triple Lock 三层夹链

Easy Grip Technology mudah dibuka BPA FREE

密封袋 儿童款

Kantong Penyimpanan Serbaguna

Triple Lock 3層夾鏈

Meets Relevant Standards of US FDA 21 CFR 177.1520